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Hedern Fastigheter genom förvärv av stor centrumfastighet
Hedern Fastigheter förvärvar en större handelsfastighet i centrala Timrå den före detta Domusfastigheten.

Fastigheten inrymmer hyresgäster såsom Coop, Systembolaget och Kronans Apotek. 
I och med förvärvet etablerar sig Hedern Fastigheter inom ytterligare en kommun i Norrland.
Fastigheten passar väl in i den fastighetsportfölj som Hedern idag äger, förvaltar och utvecklar både genom sitt geografiska läge och den lokala närvaro som Hedern har i och omkring Sundsvall. Läget erbjuder också goda kommunikationer, parkeringsplatser samt närhet till restauranger, vårdcentral, skola och bostäder.

Hedern Fastigheter är ett av Sundsvalls större privata fastighetsbolag.
Bolaget, som har sitt säte i staden, äger och förvaltar ca 145 000 m2 bostäder och lokaler, längs norrlandskusten, från Gävle i söder till Boden i norr. Marknadsvärdet beräknas till ca 1,5 miljarder kronor och antalet anställda till ca 20 personer. Hedern Fastigheter ingår i en Norrlandsbaserad koncern med närmare 400 anställda och en omsättning på drygt 700 Mkr.
För ytterligare information kontakta :
Anna-Karin Ohlsson, Verksamhetschef Hedern Fastigheter
Tel. 070–191 32 22, anna-karin.ohlsson@hedern.se
Sundsvall 2023-10-25
”Vi är väldigt nöjda med att knyta till oss denna attraktiva fastighet i centrum av Timrå. Förvärvet går i linje med vår strategi om kommersiella fastigheter med ”samhällsnyttiga” funktioner och långsiktiga hyresgäster. Ett bra komplement till vårt bestånd i Sundsvall”, säger Anna-Karin Ohlsson, Verksamhetschef hos Hedern Fastigheter.











